
                     

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 04-05-2020

Της ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων

                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Αδυναμία  εφαρμογής  των  μέτρων προστασίας  κατά  του  κορωνοϊού

στα ελληνικά σχολεία» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  τις  εξαγγελίες  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων,  οι

εργάσιμες ημέρες που θα λειτουργήσουν τα σχολεία είναι, επί της ουσίας, είκοσι (20)

στον αριθμό, εκ των οποίων, βάσει του διαχωρισμού σε υπο-τμήματα, κάθε μαθητής

θα κάνει δέκα (10) ημέρες μάθημα, χωρίς να συνυπολογίσουμε σε αυτές την αργία

του Αγίου Πνεύματος. 

Σε αυτό το ελάχιστο χρονικό διάστημα, πέραν του ότι θα χαθούν πολλές διδακτικές

ώρες  από  τους  καθηγητές  που  βρίσκονται  στις  ομάδες  υψηλού  κινδύνου  και  θα

απουσιάζουν, οι σχολικοί σύλλογοι τονίζουν, επιπροσθέτως, τα προβλήματα που θα

ανακύψουν  κατά  την  ζωντανή  αναμετάδοση  των  μαθημάτων,  δεδομένης  της

ανυπαρξίας  κατάλληλου  εξοπλισμού  στα  σχολεία,  της  έλλειψης  σύνδεσης  στο

διαδίκτυο στις αίθουσες διδασκαλίας και των ζητημάτων που προκύπτουν, σχετικά με

τα προσωπικά δεδομένα.
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Σοβαρό θέμα, επίσης, αποτελεί η υγιεινή και η καθαριότητα των σχολικών μονάδων,

καθώς, πέρα από το γεγονός ότι  τα περισσότερα ελληνικά σχολεία δεν διαθέτουν

αρκετά μεγάλες αίθουσες, ώστε να  χωρούν οι μαθητές ενός υπο-τμήματος των 15

μαθητών,  με  τις  προδιαγραφές  αποστάσεως  του  1,5  μέτρου,  οι  υπηρεσίες

καθαριότητας στα σχολεία θα πρέπει να πραγματοποιούνται καθ’ όλη την διάρκεια

λειτουργίας των σχολείων και όχι μόνο μετά την λήξη των μαθημάτων. 

Τέλος,  υπάρχουν  πολλοί  εκπαιδευτικοί,  οι  οποίοι  βρίσκονται  σε  ομάδες  υψηλού

κινδύνου, με ασθένειες που δεν συμπεριλαμβάνονται στις ευπαθείς ομάδες, όπως

π.χ. εκείνοι που πάσχουν από χρόνια ρευματοειδή νοσήματα  και υποβάλλονται σε

ανοσοκαταστολή. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Πώς ακριβώς διασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών, την

στιγμή που οι σχολικές μονάδες δεν είναι σε θέση να εφαρμόσουν στην πράξη τα

μέτρα προφύλαξης κατά του κορωνοϊού, σύμφωνα με τα ανωτέρω;

2.  Σκοπεύετε  να  πραγματοποιήσετε  διαγνωστικά  τεστ  και  τεστ  αντισωμάτων  σε

μαθητές και εκπαιδευτικούς, στα πλαίσια της πρόληψης για νόσηση από κορωνοϊό;

3.  Θα  συμπεριληφθούν  στις  ευπαθείς  ομάδες  όλοι  οι  εκπαιδευτικοί,  μόνιμοι  και

αναπληρωτές, με χρόνιες παθήσεις, που υποβάλλονται σε ανοσοκαταστολή; 

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
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